



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Alfenas  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001  
Telefone: (35)3701-9211 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

## EDITAL Nº RETIFICAÇÃO III DO EDITAL 08 2020/2020

Processo nº 23087.003252/2020-35

### **RETIFICAÇÃO III DO EDITAL 08/2020 SELEÇÃO DE BOLSISTAS E NÃO BOLSISTAS DO PET LETRAS**

A Pró-Reitoria de Graduação, tendo em vista os Comunicados gerais, normativas e funcionamento das atividades em período de suspensão de aulas presenciais na Universidade Federal de Alfenas e por solicitação contida no processo nº 23087.004850/2020-59, comunica os(as) candidatos(as) às vagas de bolsista e não bolsista do Grupo PET Conexões LETRAS que o Edital 08/2020 foi retificado para constar o seguinte:

#### **ONDE SE LÊ:**

##### 1.3 Documentos para efetivação da inscrição

A documentação a seguir deverá ser entregue no dia **16 de março** de 2020 às 14h00 à banca de seleção no início da prova escrita:

#### **LEIA-SE:**

##### 1.3 Documentos para efetivação da inscrição

A documentação a seguir deverá ser entregue no dia **24 de março** de 2020 às 14h00 à banca de seleção no início da prova escrita:

Alfenas, 24 de março de 2020

# DIEGO DUARTE RIBEIRO

Pró-Reitor Adjunto de Graduação

---



Documento assinado eletronicamente por **Diego Duarte Ribeiro, Pró-Reitor Adjunto de Graduação**, em 25/03/2020, às 08:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0283232** e o código CRC **767E162C**.

---

**Referência:** Processo nº 23087.003252/2020-35

SEI nº 0283232